

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 91/414/CEE del Consejo, de 15 de julio de 1991, relativa a la comercialización de productos fitosanitarios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 230 de 19 de agosto de 1991)

En la página 11, artículo 16, apartado 1, letra c), párrafo primero :

en lugar de: « ... del artículo 6 de la Directiva 67/548/CEE. »,

léase: « ... del artículo 6 de la Directiva 78/631/CEE. ».
